Pracovní list  Zápis čísla ve tvaru a . 10n, kde n je celé číslo,  1 
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 a < 10:
1) Zapiš číslo ve tvaru a . 10n, kde n je celé číslo,  1 
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2) Zapiš číslo ve tvaru a . 10n, kde n je celé číslo,  1 
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3) Zapiš číslo:

3,4 . 103




2,68 . 10-4  

4,1 . 105 




2,3 . 10-2  


3 . 10 -6
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4) Vyjádřete v jednotkách uvedených a) v závorce 





          b) a pak výsledek zapiš ve tvaru a . 10n, kde n je celé číslo,  1 
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 a < 10:
Vzor:  5 mm (m) = 0,005 m = 5 . 10-3 m ;   6 m (cm) =  600 cm = 6 . 102 cm

4 g (kg)
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5) Vyjádřete v jednotkách uvedených v závorce:

0,75 . 103 mm (m)





31,25 . 10-4  kg (g)
0,27 . 105 m (km)





74,2 . 10-2  kg (g)


6,48 . 10 mm-6 (m)





20,854 . 102  g (kg)

6) Vyjádřete v jednotkách uvedených v závorce ve tvaru a . 10n, kde n je celé číslo,  1 
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 a < 10:
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